\

—~ 4 N 7 N 7 N N\ 7 N
s PIASTRA SPECIFICA - SPECIFIC PLATE . © C () C
— PLATINE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHE PLATTE - PLETINA ESPECIFICA
2 G S ||
~ 1 !
: | STRA | |VITE TCEI M8x55 VITE TBEl M8x20mm VITE TCEI M6x35 RONDELLA @8x14 gtﬁg“
X
E gg%%ﬁp‘r%% AA SCREWMBxSSmmx mm SCREW M8x20mm SCREW xSsmm WASHER @8x14 PLATINE
™ SUPOKT HLAGUE e, 55 SCHRAURE MBx20mm SCHRAUBE SONEBE Doy PLATTE
P ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS SORORTE Pl TORNIIO MBe3smm TORNILO M8x20mm TGRNILLO ARANDELA DBx14 PLETINA
wi] \_ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANIEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAE
— \ Q.TY n.l VA QcTY l‘l.2 J k QOTY n.2 J A Q.TY I"I.4 J k QOTY I"I.2 J \_ QaTY n.'| J
- N N N N N N \
) wr || ©) o
guw | @ | @ O
DISTANZIALE 1 11 1
RONDELLA 6 DADO A.B. M6 foro 6 5mm COPRIFORO RONDELLA IN GOMMA| | RONDELLA fl6x20mm | | copRiviTE @8
WASHER @6 BOLT M& SPACER BOAT CAP RUBBER WASHER RONDELLE SCREW CAP
R D E b DMK Soraoer. B ED COMME POAEAI TSP aSCHRAUBE
i%ﬂ%%&%é ?"UERCA Mb DISTANCIADOR TAPA AGUJERD ARANDELA DE GOMA TAPRA TORMILLO
(anna J(Camvna ) arvn4 J(Tamnée ) (Carvna J{"arvna J(Tatvn2 )
N[ ™
&
V558
DISTANZIALE 18x24
ro 8,5 NERO
SPACER
EMNTRETOISE
DISTANZSTUECK ‘
DISTANCIADOR ‘
\ Q.TY n.2 J I
|
I
]
1
7
J

© Copyright 180708MV-Rev03, 1/3 J




(E331M-K331M)

PIASTRA SPECIFICA - SPECIFIC PLATE
PLATINE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHE PLATTE - PARRILLA ESPECCEFICA

YAMAHA MAJESTY 400cc ‘04,08

.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

J

®

T =
=

[ﬁ"“

GOMMINO
Z1822

RUBBER
CAOUTCHOUC
GUMMI
GOMA

. Q.TY n4 )

© Copyright 180708MV-Rev03, 2/3)




2. FJAR EL SOPORTE N2 1 COMO INDICA LA FOTO A;
3. MONTAR LA PARRILLA N2 6 COMO INDICA LA FOTO B;

1. DESMONTAR LA PARTE DEL CARENADO DEL COLIN DEL SCOOTER NECESARIA PARA EL MONTAJE;

4. TERMINAR EL MONTAJE CONTROLANDO QUE TODOS LOS TORNILLOS ESTEN BIEN APRETADOS.
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1D ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

() . 1. SMONTARE LA PARTE DI CARENATURA DELLA CODA DELLO SCOOTER INTERESSATA NEL MONTAGGIO;

s ( PIASTRA SPECIFICA - SPECIFIC PLATE . '

== PLATINE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHE PLATTE - PLETINA ESPECIFICA 2. FISSARE LA PIASTRA N°1 COME INDICATO IN FOTO A;

nma 3. MONTARE LA PIASTRA N°6 COME INDICATO IN FOTO B;

5.5 Y E , '08 4. ULTIMARE IL MONTAGGIO CONTROLLANDO CHE TUTTE LE VITI SIANO SERRATE BENE.

g ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
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MOUNTING INSTRUCTIONS CF INSTRUCTIONS DE MONTAGE ) (CDD sauaNLETUNG

1. REMOVE THE REAR CENTRAL FAIRING SECTION AS 1. DEMONTER LA PARTIE DE LA COQUE ARRIERE DU SCOOTER 1. MONTIEREN SIE DIE HECKVERKLEIDUNG DES

SHOWN IN PICTURE (A CONCERNEE PAR LE MONTAGE; ROLLERS

2. FIX THE PLATE N° 1 AS LHOWN IN PICTURE A 2. FIXER LA PLAQUE N21 COMME INDIQUE SUR LA PHOTO 2. BEFESTIGEN SIE DIE PLATTE NR. 1 WIE IM BILD A

3. MOUNT THE PLATE N° 6 AS SHOWN IN PICTURE B A BESCHRIEBEN

4, E;QSJEEC%HE%%LI}%TNQ[EL THE SCREWS HAVE BEEN 3. r'E\;'-ONTER LA PLATINE N26 COMME INDIQUE SUR LA PHOTO 3 %%EEEEEE\?IE DIE PLATTE NR. 6 WIE IM BILD B

LY TI . ;
4. TERMINER LE MONTAGE EN CONTROLANT LE BON 4. ZULETZT ZIEHEN SIE ALLE SCHRAUBEN FEST.
SERRAGE DE TOUTES LES VIS.
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